

HUNYA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

5555 HUNYA, RÁKÓCZI ÚT 19.

1/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Hunya Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. január 10-i rendkívüli nyílt üléséről, a Községháza üléstermében.

Megjelent

képviselők: Kiszely Imre polgármester, Pintér László alpolgármester, Brlázsne Parrag Katalin, Raczkó Tünde Mária, Kulik Edit Irén önkormányzat képviselő

Dr. Csordás Ádám jegyző

Meghívottak:

Petényi Roland osztályvezető

Megjelentek a jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív szerint.

Jegyzőkönyv-

vezető:

Zsögön Renáta

Ülés időtartama:

08:30-09:00

Kiszely Imre polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a jegyző urat és valamennyi jelenlévőt. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, az 5 fős testület teljes létszámmal jelen van az ülésen.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Pintér László alpolgármester kijelölni.

Jegyzőkönyvvezető Zsögön Renáta lesz a mai ülésen.

Felkérte a képviselőket szavazzanak a jegyzőkönyv hitelesítő kijelöléséről.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete 1/2024. (I. 10.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítésére Pintér László alpolgármestert jelöli ki.

Határidő: azonnal

Kiszely Imre polgármester javasolta, hogy a napirendi pontokat a kiküldött meghívó szerinti sorrendben fogadják el.

Megkérdezte, hogy van-e napirendre vonatkozó kérdés, javaslat.

Hozzászólás hiányában felkérte a képviselőket, hogy szavazzanak az ülés napirendjéről.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete 2/2024. (I. 10.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

Napirend:

1. A Magyar Falu Program keretében „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések”
2. Bejelentések

Határidő: azonnal

1.Napirendi pont

A Magyar Falu Program keretében „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések”

Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.

Kiszely Imre polgármester elmondta, hogy az ülés előtt kiosztásra került az előterjesztés. A település 4 millió forint keretösszegre pályázhat. Az önkormányzat eszközbeszerzést kíván megvalósítani a pályázatból. Egyeztetett a kereskedővel és kért árajánlatot a beszerezni kívánt eszközökre. Felkérte Petényi Roland osztályvezetőt az előterjesztés ismertetésére.

Petényi Roland osztályvezető elmondta, megjelent a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” pályázati kiírás. A Magyar Falu Program keretében nyújtott támogatás vissza nem térítendő, legfeljebb 100%-os támogatási intenzitású előfinanszírozott hazai támogatásnak minősül. A támogatás folyósításának nem feltétele saját forrás biztosítása/rendelkezésre állása. A támogatói döntéshozatalra, a Támogatói Okirat kiadására és a támogatás folyósítására a 2024.

évben kerül sor. Polgármester úrral egyeztetve a pályázati célok közül Kommunális eszközök beszerzése kategóriára lenne célszerű a pályázatot benyújtani. Ebben a kategóriában olyan új eszközök, gépek, munkagépek beszerzése, valósítható meg amelyek hozzájárulnak a belterületi közterületek megfelelő karbantartásához, a településtisztasági és a köztisztasági szolgáltatásokhoz. Olyan eszközökre lehet pályázni, melyek nincsenek benne a korábbi pályázatban, mert ott még a fenntartási kötelezettség vonatkozik a beszerzett eszközökre. Olyan eszközöket állított össze a Polgármester Úr, ami abban a pályázatban nem volt beszerezve, mert azt nem fogják támogatni, amit 3 éve már támogattak. A mellékelt árajánlatot, ha megnézik a tisztelt képviselők, akkor láthatják, hogy nem egész 4 millió forint, de a pályázat keretéből még szükséges biztosítani a kötelező nyilvánosságot. Az eszközöket három éves fenntartási kötelezettség terheli, mert nem rendszámos jármű kerül beszerzésre.

Brlázné Parrag Katalin képviselő megkérdezte, hogy hány árajánlat szükséges a pályázat benyújtásához.

Petényi Roland osztályvezető válaszolva elmondta, hogy három árajánlatot kell beszerezni, de csak a legkedvezőbbet szükséges feltölteni a pályázat benyújtása során.

Kiszely Imre polgármester megkérdezte van-e kérdés, észrevétel. Egyéb kérdés, észrevétel hiányában felkérte a testületet, hogy szavazzanak a döntési javaslatról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma 5 fő.
A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete 3/2024. (I. 10.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzata, pályázatot nyújt be A Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” pályázati kiírás keretében 4 millió forint összegben kommunális eszközök beszerzése érdekében. A Képviselő-testület felhatalmazza Kiszely Imre polgármestert a szükséges intézkedések és jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: **azonnal**

2.Napirendi pont Bejelentések

Kiszely Imre polgármester elmondta, az önkormányzat épületében található szalagfüggönyök nagyon elhasználódtak. Kért árajánlatot a tanácsterem, a polgármesteri iroda, és a két ügyintéző irodájában új szalagfüggönyök beszerzésére. A négy helyiségben a függönyök cseréjére bruttó 436 000 forintos árajánlat érkezett. A tanácsteremben és a polgármesteri irodában lévő szalagfüggönyöket biztos, hogy szükséges cserélni mivel nagyon elhasználódtak. A másik két helyiségben valószínű, hogy ki lehet javítani. Addig nem lehet megvásárolni a szalagfüggönyöket, amíg nincs elfogadott költségvetési rendelete az önkormányzatnak. Az önkormányzat épületein a tervezett állagmegóvós munkák elvégzésével kapcsolatosan egyeztetett a kivitelezővel és kért árajánlatot.

Brlázné Parrag Katalin képviselő megkérdezte az óvoda épületét megtekintették-e.

Kiszely Imre polgármester válaszolva elmondta, az óvoda épületét még nem tekintették meg. Érkezett egy bejelentés, hogy az óvoda épületének sarka erősen károsodott. Meg fogják nézni, hogy mi a probléma vele, vagy milyen javítási munkákat szükséges elvégeztetni. Az OKFŐ írásban megkereste az önkormányzatot és kezdeményezik a háziiorvosi körzet módosítását. Mivel a hunyai körzet tartósan betöltetlen, így össze szeretnék vonni Örménykút és Kardos települések háziiorvosi körzetével. A három kistelepülés körzetét egy körzetté kívánják alakítani. A körzetek módosításába az Önkormányzatnak nem lesz beleszólása. A fogorvosi körzet módosításával kapcsolatos kérelmet március 1-ét követően lehet benyújtani. A munkaterv szerint január 31-én lenne a Képviselő-testületi ülés. Az ülés előzetesen tervezett időpontja a Jegyző úrnak és neki sem megfelelő. Amennyiben a Képviselők is egyet értenek, előrehoznák az ülés időpontját január 30-ra. A Falu disznóvágás várhatóan február 24-én kerül megrendezésre. A rendezvényt 30 nappal előtte be kell jelenteni. A héten egyeztet a rendezvény szervezőjével. Az ünnepek miatt leállás volt a szennyvízberuházás megvalósításánál, januárban a munkálatok újra elkezdődtek.

Egyéb bejelentés, hozzászólás hiányában megköszönte a jelenlétet és az ülést bezárta.

K. m. f.

Kiszely Imre
polgármester

Dr. Csordás Ádám
jegyző

Pintér László
hitelesítő